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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Volební zpravodajství chystá ČT i ČRo, noviny
vyjdou až v úterý
O tom, jak dopadlo první kolo
senátních voleb, se lidé tento víkend dozvědí převážně ze
zpravodajství elektronických médií, tedy z televize, rozhlasu a
internetových serverů. Česká televize (ČT) bude o prvních
odhadech volebních výsledků informovat poprvé v sobotu krátce po
14:00, kdy se v celé republice uzavřou volební místnosti, a poté
průběžně po zbytek dne.
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Také Český rozhlas (ČRo) chystá průběžné volební
zpravodajství, své reportéry bude mít ve volebních štábech
parlamentních politických stran. Informace o průběhu voleb budou
během dne přinášet i další rozhlasové stanice.
Diváci soukromých televizí se o výsledcích voleb dozvědí
zřejmě ve večerních zprávách v obvyklém čase. Nova a Prima dají
volbám větší prostor ve vysílání až následující víkend, kdy se
bude kromě obsazení senátorských křesel rozhodovat také o složení
obecních zastupitelstev.
Noviny s výjimkou bulvárního deníku Blesk v neděli
nevycházejí. Rozšířené volební zpravodajství přinesou celostátní
deníky až v úterý, protože den předtím, 28. října, je státní
svátek. Většina z nich má ale své internetové stránky. Žádné
listy podle dostupných informací nechystají speciální povolební
vydání, běžné po sněmovních volbách, kdy se několikastránkové
výtisky prodávají u kamelotů, benzínových čerpadel či v
supermarketech. Většina deníků vyjde v pátek či sobotu a poté v
úterý se zvláštní přílohou či rozšířeným zpravodajstvím věnovaným
volbám 27 senátorů.
Česká televize připravuje i letos volební studio, první se na
obrazovce objeví v sobotu ve 14:00, další čtvrthodinové bloky a
další mimořádné vstupy pak během odpoledne a večera podle toho,
jak bude postupovat sčítání hlasů. I tentokrát ČT přinese první
odhady a prognózy na základě průzkumu veřejného mínění, později i
průběžné a konečné výsledky a také přímé vstupy z volebních štábů
parlamentních stran.
Dramaturg volebního vysílání ČT Vít Kolář dnes ČTK řekl, že
průzkum agentury SC&C bude detailně monitorovat vývoj v



nejsledovanějších senátních obvodech Znojmo, Strakonice a
Praha 1. Diváci se na základě prognóz dozví i to, jaké souboje
lze očekávat o týden později ve druhém kole. Průvodkyní
virtuálního studia bude stejně jako při červnových volbách do
sněmovny moderátorka Marcela Augustová. Další víkend bude debatu
za účasti některých senátních kandidátů moderovat Jan Němec. V
neděli 3. listopadu chystá veřejnoprávní televize diskusi
předsedů všech parlamentních stran.
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